B. Forgalmi vezetés
A vizsga kivetelményei

A forgalmi vezetés vizsga célja annak megallapitasa, hogy a vizsgazo
i) rendelkezik-e a személygépkocsi biztonsagos kozlekedéséhez sziikséges ellendrzési
ismeretekkel,

i) a személygépkocsi technikai kezelésében és a mandverezési feladatok végrehajtasaban eljutott-e
az 0nallo, biztonsagos és kornyezetkiméld kozlekedéshez sziikséges jartassag szintjére,

i) gyakorlottsaga, helyzetfelismerése, kozlekedési latasa, mandverezési képessége meg-felel-e a
kozuti forgalomban torténd 6nallo, biztonsagos és kornyezetkiméld kozlekedés
kovetelményeinek.

A vizsgabiztos a forgalmi vizsgan a kiilonb6zo forgalmi helyzetekben a vizsgazo jarmi feletti uralmat,
jarmiivezetdi teljesitményét azon a szinten értékeli, ami a kezdd jarmiivezetotol a sajat és a kozlekedés
tobbi résztvevdjének biztonsaga érdekében elvarhato.

Elindulas el6tt a vizsgazd a KRESZ szerinti kotelezo ellendrzést végezze el, ezt kovetden a biztonsagi
Ovet csatolja be. A jardaszegély (uttest széle) mell6l, vagy forgalmi ok miatti meg-allas utan
hatarozottan, biztosan, egyenletesen, a kezeld-berendezéseket, sziikség esetén a vilagitast, a jelzéseket
hasznalva, kortiltekintéen induljon el. Indulas elétt a kiilsé visszapillant6 tiikorbdl vagy mas modon
gy6z0djon meg a jarmii mogotti és melletti forgalomrol. Mindig az oktato altal megjelolt irdnyba
haladjon. Irdnymutatds hianyaban kdvesse az ut vonalvezetését, illetve tegyen eleget a kozati jelzések
kotelezéseinek.

A forgalmi vezetés vizsga id6tartama 60 perc, melybdl a vizsgdzonak a kozuti forgalomban jarmiivet
vezetnie 50 percen keresztiil.

A forgalmi vezetés vizsga soran a vizsgazonak

i) a vizsga elején el kell végeznie a jogszabalyban kotelezden eldirt, a jarmiivon végre-hajtando
ellenérzéseket, napi elsé elindulas elétti teendoket (Elindulas elétti teend6k),
iy a vizsgabiztos altal a Mindsitd lapon el6zetesen kijeldlt vizsgatitvonalon elindulva a szakoktatd

tajékoztatdsa, utirany meghatarozésa alapjan a forgalmi szabalyok betartdsa mellett 6nalldéan kell
a koziti forgalomban jarmiivet vezetnie 50 percen keresztiil (Forgalmi vezetés a kozuti
forgalomban) melynek soran
o ateljes vizsgaido alatt a jelen vizsgakdvetelményekben meghatarozott 9 mano-
verezési feladat (M1-M9) koziil a vizsgabiztos altal a Mindsitd lapon eldzetesen
kijelolt 4 feladatot sikeresen végre kell hajtania (Mandverezési feladatok):
= egyet az eléremenetben torténd a 90°-os parkolasi mandverek feladatai koziil
(M1-M2),
= egyet az hatramenetben torténd a 90°-os parkolasi mandverek feladatai koziil
(M3-M4),
= egyet a parhuzamos parkolasi mandverek feladatai koziil (M5-M6),
= egyet a megfordulasi mandverek feladatai koziil (M7-M9).

A vizsgabiztos a vizsgazo teljesitményének értékelését €s mindsitését a Mindsitd lapon végzi. A
vizsgabiztos hibavonallal jel6li az azonnali sikertelenséget nem okoz6 hibasan végrehajtott mand-
vereket. A vizsgabiztos a vizsga eredményeként ,,Megfelelt” vagy ,,Nem felelt meg” mindsitést ad.



Az alapoktatas eredményeként megtanult, a személygépkocsi biztonsagos kozlekedéséhez sziikséges
ellendrzési ismeretek, tovabba a személygépkocsi technikai kezelése €s a mandverezési feladatok
végrehajtasa, tovabba a féoktatas eredményeként az 6nallo, biztonsagos, kdrnyezetkiméld, szabalyszera
kozati forgalomban torténd kozlekedés.

A vizsgazonak a kozati kozlekedés szabdlyaiban eldirt elindulas eldtti ellendrzéseket végre kell tudni
hajtania a személygépkocsin, rendelkeznie kell az 6nallé kozati kdzlekedéshez sziikséges jarmi feletti
uralommal.

Elindulas elétti teenddk
Ellendrzési feladatok
o Kodvetelmény
= A vizsgazé a forgalomba val6 indulés eldtt végezze el a kotelezOen eld-irt
ellendrzéseket (rendszamtabla, gumiabroncsok, kormanyberendezés, vilagito- és
fényjelz6 berendezések, fékberendezések, fékhatas ellendrzése a jarmi elinditasaval és
megallitasaval is).
= A vizsgazo6 helyezkedjen el megfelelden a gépkocsiban, allitsa be az iilést és a
visszapillanto tiikroket, kapcsolja be a biztonsagi dvet.
o Hibavonalat kell adni, ha
= avizsgazo a kdotelezden eldirt ellendrzéseket egyszeri figyelmeztetéssel, de onalldoan
el tudta végezni.

Mandverezési feladatok
M1 - Bedllas varakozohelyre jobbra eldre 90°-os szogben, majd visszatolatas a szem-kozti savba

§ 2
1
o Koévetelmény
= Afeladatot két varakozo jarmii k6zé torténd parkolassal kell végrehajtani ugy, hogy a

feladat végrehajtasa utan a jarmi kijelolt varakozo helyen az eldirasoknak megfeleléen
(a vonalra nem raallva) helyezkedjen el.




A vizsgazo a személygépkocsival a mandvernek megfelelden, szabalyosan
elhelyezkedve, jobbra kanyarodasi szandékat jelezve, a meg-feleld koriiltekintéssel
eléremenetben finom sebességtartassal, a beallashoz sziikséges iven haladva (a
személygépkocsi helyzetétdl fliggd iranymodositasokkal) alljon be a varakozod jarmivek
kozé. Beallaskor, korrigalaskor a személygépkocsi mozgasanak megfeleld iranyba néz-
zen, valamint eldre és oldalra pillantasokkal ellendrizze a mandver helyességét.
Rogzitse kézifekkel a személygépkocsit, majd hatramenetben balra haladva alljon ki ugy
- a kiallasi iranynak megfeleld iranyjelzést alkalmazva-, hogy az eredeti irannyal
szemkozti savba érkezzen meg. A vizsgazonak a mandver végrehajtdsa alatt mindig a
jarmi mozgésanak megfeleld iranyjelzést kell adnia.

o Hibavonalat kell adni, ha
» a parkolas utan 40 cm-nél kisebb az oldaltavolsag a mellette parkold jarmiitél,
* ajarmi hossztengelye nagymértékben eltér a parkolohely tengelyétdl,
* masodszori javitassal sem sikeriilt a feladatot végrehajtani (ebben az esetben kettd
hibavonalat kell adni).

M2 - Bedllas varakozohelyre balra elore 90°-0s szogben, majd visszatolatds a szem-kozti savba

o Kovetelmény
= A feladatot két varakozo jarmi kozé torténd parkoldssal kell végrehajtani tigy, hogy a
feladat végrehajtasa utan a jarmi kijeldlt varakozo helyen az eléirasoknak megfelelden
(a vonalra nem raallva) helyezkedjen el. A vizsgazé a személygépkocsival a mandvernek
megfelelden, szabalyosan elhelyezkedve, balra kanyarodasi szandékat jelezve, a
megfelel6 koriiltekintéssel eléremenetben finom sebességtartassal, a beallas- hoz
sziikséges iven haladva (a személygépkocsi helyzetétdl fiiggd iranymodositasokkal)
alljon be a varakozo jarmiivek kozé.



Beallaskor, korrigalaskor a személygépkocsi mozgasanak megfeleld iranyba néz-zen,
valamint el6re és oldalra pillantdsokkal ellendrizze a mandver helyességét. Rogzitse
kézitékkel a személygépkocsit, majd hatramenetben jobbra haladva 4lljon ki Ggy - a
kiallasi iranynak megfelel6 iranyjelzést alkalmazva -, hogy az eredeti irannyal szemkozti
savba érkezzen. A vizsgdzonak a mandver végrehajtasa alatt mindig a jarm{i mozgasanak
megfeleld iranyjelzést kell adnia.
o Hibavonalat kell adni, ha
» a parkolas utan 40 cm-nél kisebb az oldaltavolsag a mellette parkolo jarmtitdl,
* ajarmi hossztengelye nagymértékben eltér a parkolohely tengelyétdl,
* masodszori javitassal sem sikeriilt a feladatot végrehajtani (ebben az esetben kettd
hibavonalat kell adni).

M3 - Beallas varakozohelyre jobbra hatra 90°-os szogben

o Kovetelmény
= A feladatot két varakozé jarmi kozé torténd parkolassal kell végrehajtani tigy, hogy

a feladat végrehajtasa utan a jarmi kijelolt varakozo helyen az eldirdsoknak

megfelelden (a vonalra nem raallva) helyezkedjen el. A vizsgazé a személygépkocsival a
mandvernek megfelelden, szabalyosan elhelyezkedve, jobbra kanyarodasi szandékat
jelezve, a meg-felel6 koriiltekintés utan induljon el hatramenetben finom sebességtar-
tassal, a beallashoz sziikséges iven haladva (a személygépkocsi helyzetétol fliggd
iranymodositasokkal) alljon be a véarakozé jarmiivek kozé. Beallaskor, korrigalaskor a
személygépkocsi mozgasanak megfeleld iranyba nézzen, valamint elére és oldalra
pillantasokkal ellendrizze a mandver helyességét. Rogzitse kézifékkel a
személygépkocsit, majd eloremenetben balra haladva alljon ki Ggy - a kiallasi irdnynak
megfelel iranyjelzést alkalmazva-, hogy az eredeti irannyal szemkozti savba




érkezzen meg. A vizsgazonak a mandver végrehajtasa alatt mindig a jarmii mozgasanak
megfeleld iranyjelzést kell adnia.

o Hibavonalat kell adni, ha
» a parkolas utdn 40 cm-nél kisebb az oldaltavolsag a mellette parkold jarmiitél,
* ajarmi hossztengelye nagymértékben eltér a parkolohely tengelyétdl,
* masodszori javitassal sem sikeriilt a feladatot végrehajtani (ebben az esetben kettd
hibavonalat kell adni).

M4 - Bedllas varakozohelyre balra hatra 90°-os szogben

o Kovetelmény
= A feladatot két varakozo jarmi kozé torténo parkolassal kell végrehajtani ugy, hogy

a feladat végrehajtasa utan a jarmi kijel6lt varakozo helyen az eléirasoknak
megfelelden (a vonalra nem rdallva) helyezkedjen el. A vizsgazé a személygépkocsival a
mandvernek megfelelden, szabalyosan elhelyezkedve, balra kanyarodasi szandékat
jelezve, a megfeleld kortiltekintés utdn induljon el hatramenetben finom sebességtartas-
sal, a beallashoz sziikséges iven haladva (a személygépkocsi helyzetétdl fiiggd
iranymodositasokkal) alljon be a véarakozo jarmtivek kozé. Beallaskor, korrigalaskor a
személygépkocsi mozgasanak megfeleld iranyba nézzen, valamint elére és oldalra
pillantasokkal ellendrizze a mandver helyességét. Rogzitse kézifékkel a
személygépkocsit, majd eléremenetben jobbra haladva alljon ki ugy - a kiallasi irdnynak
megfe-lel6 iranyjelzést alkalmazva-, hogy az eredeti irannyal szemkdzti savba érkezzen
meg. A vizsgadzonak a mandver végrehajtasa alatt mindig a jarmti mozgasanak megfeleld
iranyjelzést kell adnia.

o Hibavonalat kell adni, ha
= 3 parkolas utan 40 cm-nél kisebb az oldaltavolsag a mellette parkold jarmiitol,
* ajarmi hossztengelye nagymértékben eltér a parkolohely tengelyétdl,




= masodszori javitassal sem sikeriilt a feladatot végrehajtani (ebben az esetben kettd
hibavonalat kell adni).

i) M5 - Parkolas tuttal parhuzamosan eléremenetben

D\E )

o Kovetelmény
= A feladatot két varakozo jarmi kozé torténd parkolassal kell végrehajtani ugy, hogy

a feladat végrehajtasa utan a jarmi kijelolt varakozo helyen az eldirasoknak
megfeleléen helyezkedjen el. A varakozo jarmiivek kozott a tavolsag kb. 12-15 méter
legyen. A helyes varakozasi pozici6 eléréséhez sziikséges esetén tolatassal korrigalja a
jarmuvet. Beallaskor, korrigalaskor a személygépkocsi mozgasanak megfeleld iranyba
nézzen, valamint eldre és oldalra pillantasokkal ellendrizze a mandver helyességét.
Rogzitse kéziféekkel a személygépkocsit, majd eléremenetben kiallva — a megfeleld
iranyjelzés alkalmazéasaval - haladjon tovabb. A vizsgazonak a mandver végrehajtasa
alatt mindig a jarm{ mozgasanak megfelel6 iranyjelzést kell adnia.

o Hibavonalat kell adni, ha
= aparkolas utan 30 cm-nél nagyobb az oldaltavolsag a jardaszegélytdl,
= ajarmu hossztengelye nagymértékben eltér a jardaszegély vonalatol,
= masodszori javitassal sem sikeriilt a feladatot végrehajtani (ebben az esetben kettd
hibavonalat kell adni).




M6 - Parkolas uttal parhuzamosan hatramenetben

o Kovetelmény
= A feladatot két varakozo jarmii kozé torténd parkolassal kell végre-hajtani tgy, hogy

feladat végrehajtasa utan a jarmi kijeldlt varakozo helyen az eldirdsoknak megfeleléen
(a vonalra nem raallva) helyezkedjen el. A varakozoé jarmiivek kozott a tavolsag ne
legyen tobb 7 méternél. Beallaskor, korrigalaskor a személygépkocsi mozgasanak
megfeleld iranyba nézzen, valamint eldre €s oldalra pillantdsokkal ellendrizze a
manover helyességét. Rogzitse kézifékkel a személygépkocsit, majd eléremenetben
kiallva — a megfeleld irany-jelzés alkalmazasaval - haladjon tovabb. A vizsgazonak a
mandver végrehajtasa alatt mindig a jarmi mozgasanak megfeleld iranyjelzést kell
adnia.

o Hibavonalat kell adni, ha
= a parkolas utan 30 cm-nél nagyobb az oldaltavolsag a jardaszegélytdl,

= a jarmi hossztengelye nagymértékben eltér a jardaszegély vonalatol,
= masodszori javitassal sem sikeriilt a feladatot végrehajtani (ebben az esetben kettd
hibavonalat kell adni).



= M7 - Megfordulas hatramenet kdzbeiktatasaval (,,Y”” megfordulas)

o Kovetelmény
= Afeladat végrehajtasanak helyét ugy kell megvalasztani, hogy mindkét oldalon

megfeleld hosszusagh jardaszegély legyen, €s a vizsgdzo egy-szeri hatramenettel
megfordulhasson. A vizsgadzo a személygépkocsival a menetirany szerinti jobb oldalon
elindulasi szandékanak jelzése és koriiltekintés utan induljon el, finom sebességtartassal
korményozzon a bal oldali szegély felé, majd induljon el hatramenetben jobbra
korményozva a masik jardaszegély felé¢ addig, ahonnan a megallas utan elére indulva,
balra korméanyozva, a megfordulast be tudja fejezni. Megfordulaskor a személygépkocsi
mozgasanak megfeleld irdnyba nézzen, valamint oldalra és eldre pillantasokkal
ellendrizze a mandver helyességét. A vizsgazonak a mandver végrehajtasa alatt mindig a
jarmi mozgésanak megfeleld iranyjelzést kell adnia.

o Hibavonalat kell adni, ha
= masodszori javitassal sem sikeriilt a feladatot végrehajtani (ebben az esetben kettd
hibavonalat kell adni).




i) M8 - Megfordulas egy ivben (,,U” megfordulas)

o Koévetelmény
= A feladatot olyan helyen kell végrehajtani, ahol az uttest kelléen széles az egy ivben
torténd megfordulashoz. A vizsgazé a személygépkocsival a menetirany szerinti jobb
oldalon megfelelden és szabalyosan elhelyezkedve jelezze megfordulasi szandékat,
koriiltekintés utan induljon el, finom sebességtartassal egyenletes kormanyzassal
forduljon meg egy ivben tolatas, illetve megallas nélkiil. Megfordulaskor a személy-
gépkocsi mozgéasanak megfeleld irdnyba nézzen, valamint oldalra és elére pillantasokkal
ellendrizze a mandver helyességét. A vizsgazonak a mandver végrehajtasa alatt mindig a
jarmi mozgasanak megfeleld iranyjelzést kell adnia.

o Hibavonalat kell adni, ha

= masodszori javitassal sem sikeriilt a feladatot végrehajtani (ebben az esetben kettd
hibavonalat kell adni).
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M9 - Megfordulas saroktolatassal

2

o Kodvetelmény
= A feladat végrehajtasanal olyan helyen kell a megfordulashoz visszatolatni, ahol az
uttest sz€lén jardaszegély vagy egyéb szegély van. A feladat végrehajthato
utkeresztezddésben, kapubejaroban torténd visszatolatdssal is. A vizsgazo a
meghatarozott szélességli tttest (Utszakasz) menetirany szerinti jobb oldalan
tetszélegesen valasztott helyr6l, jobbra kanyarodasi szandékat jelezve, koriiltekintés utan
induljon el hatramenetben a személygépkocsival. A sziikséges iranymodositasokkal
haladjon hatramenetben a jardaszegély vonalvezetését kovetve (utkeresztezodésbe
torténd visszatolatas esetén a betorkollo ut menetirany szerinti jobb oldaldn maradjon). A
betolatast kovetden balra — a megfeleld forgalmi savba- kanyarodva haladjon tovabb. A
vizsgdzonak a mandver végrehajtasa alatt mindig a jarmti mozgasanak megfelel
iranyjelzést kell adnia.

o Hibavonalat kell adni, ha

= masodszori javitassal sem sikeriilt a feladatot végrehajtani (ebben az esetben kettd
hibavonalat kell adni).




Sikertelen a forgalmi vizsga, ha
a) a vizsgazo az alabbi hibak valamelyikét elkoveti
[ kozlekedési szabalyt sért,

[ a KRESZ szerinti ellendrzést nem képes elvégezni,

[ veszélyhelyzetet teremt, vagy balesetet okoz,

[1 a meghatarozott feladatot harmadik javitas utan sem képes a megfelelé6 modon végre-hajtani,
[ az lizemi fék hatdsossdganak ellendrzését elmulasztja,

[ az iranyjelzést vagy a kortiltekintést elmulasztja,

(] a tervezett haladasi irannyal ellentétes irAnyba a jarmiivel tobb mint 50 cm-t elgurul,

[ balesetveszélyes mandvere miatt a szakoktatonak be kell avatkoznia,

[ figyelmét a technikai kezelés elvonja a forgalomtol,

[ a sebességvaltasok kdzben elrantja a kormanyt, vagy haladasi irdnyatol hagyja eltérni a jarmiivet
(nem képes megtartani),

1 nem képes felvenni a forgalom ritmusat, akadalyozza a forgalmat, vagy a vizsga id6-tartama alatt
tulnyomorészt indokolatlanul lassan halad,

[ rendszeresen kis kovetési tavolsagot tartva, zavarja az elotte haladot,

[ sebessége megtéveszto az elsdbbségadas tekintetében,

] egyenrangu utkeresztezodésbe gy hajt be, hogy elsobbségadasi kotelezettségének nem tudna eleget
tenni (fékkészenlét hianya),

[ durva fékezéssel all meg az uttesten athalado gyalogosok eldtt,

[ gyorshajtast, vagy relativ gyorshajtast kovet el,

[J nem képes folyamatosan kormanyozva irdnyitani a jdrmiivet,

[ elveszti a jarmi feletti uralmat,

[ a jarmiivel felhajt a jardara (jardaszegélyre, Utpadkara, akar mar egy kerékkel is),

[ nem biztonsagosan kanyarodik, indokolatlanul benyomja a tengelykapcsol6 pedalt,

1 indokolatlanul vagy szabalytalanul igénybe veszi a menetirany szerinti bal oldalt,

[ a besorolast, savvaltoztatast szabalytalanul, figyelmetleniil hajtja végre,

[1 az utkeresztezddésben nem koveti a forgalmi savjat,

[ elsébbségadasi kotelezettségének nem tesz eleget,

[ a kozlekedési helyzetet nem ismeri fel,

[1 nem a kozuti jelzéseknek megfelelden kozlekedik,

[0 nem megfelelden reagdl a gyalogosok viselkedésére,

[1 a forgalmi helyzetekrdl nem tajékozodik, figyelmetlen,

1 rendszeresen akadalyozza a forgalmat,

[ megtévesztd iranyjelzést ad,

1 a megkiilonboztetd jelzést hasznald jarmiivet nem veszi észre, vagy arra nem megfelelden reagal,
[ rendszeresen hirtelen, blokkolva fékez (a lassulast nem érzékeli), képtelen egyenletes lassitasra,
[ a fék- és tengelykapcsold pedalt tobbszor nem a megfeleld sorrendben miikodteti,

[ varakozas céljabol torténd megallaskor a rogzitd fékkel nem rogziti a jdrmiivet,

b) az a) pontban nem emlitett egyéb hibabol — amelyeket a vizsgabiztos egyenként hibavonallal jeldl —
tiznél tobbet kovet el.



